
ANEXA 1. COMPONENȚA DOSARULUI  ACTIVITĂȚII  

 

A. Fișa activității 

 Numele și adresa unității de învățământ aplicante: Colegiul Național „Eudoxiu 

Hurmuzachi” Rădăuți; 

 Nivelul/ nivelurile de învățământ: gimnazial, liceal; 

 Numărul elevilor din școală: 889 elevi; 

 Numărul cadrelor didactice din școală: 54 cadre didactice; 

 Coordonatorii activității:  

 prof. dr. Puiu Adrian-Nicolae, director, tel.: 0741678497, email: 

adrianpuiu78@yahoo.com,  

 prof. drd. Luminița Lăzărescu, director adjunct, tel.: 0740669226, email: 

laz_lumi@yahoo.com,  

 prof. Miriam Leon-Postolache, CPPE, tel.: 0744598764, email: 

miriamleonme3@gmail.com. 

l. Titlul activității: REPERE PENTRU VIAȚĂ; 

2. Domeniul în care se încadrează: Consiliere și orientare; 

3. Scopul proiectului este acela de a aduce în fața elevilor pentru a interacționa activ nu mai puțin 

de 61 de specialiști din diverse domenii de activitate, personalități cu cariere profesionale și publice 

remarcabile, între care și absolvenți ai colegiului, modele de urmat în cariera profesională pentru 

cei aproape 900 de elevi ai colegiului, facilitând astfel orientarea în carieră și alegerea unei profesii 

potrivite.  

4. Obiectivele educaționale ale activității: 

 Transmiterea experienţei adulților către elevi, încurajând comunicarea, oferind 

adulților oportunitatea de a-i cunoaște mai bine pe tineri și de a-i învăța lucruri noi 

prin abordări inedite; 

 Abordarea unor subiecte de interes în ceea ce privește orientarea în carieră, 

importanța valorificării potențialului individual în alegerea profesiei; 

 Transmiterea unor experiențe de la adulți la copii; 

 Cultivarea interesului pentru activități educative prin diverse forme IT: joc, imagini, 

articole, filme documentare, tutoriale etc; 

 Dezvoltarea abilităţilor de interacţiune socială și a competenței de comunicare; 

 Cunoașterea și familiarizarea elevilor cu responsabilitățile și provocările diferitelor 

profesii; 

 Antrenarea părinţilor în activităţi pentru promovarea calităţii educaţiei în şcoală. 

 

5. Elevi participanți: 889 elevi participanți, reprezentând procentul de 100% din grupul țintă; 

mailto:adrianpuiu78@yahoo.com
mailto:laz_lumi@yahoo.com
mailto:miriamleonme3@gmail.com


6. Durata și locul desfășurării activității: 15 martie 2023, orele 8-14, Colegiul Național „Eudoxiu 

Hurmuzachi” Rădăuți; 

7. Descrierea activității. Descrieți pe scurt activitatea, în cel mult 5-10 rânduri, menționând 

elementele de succes ale acesteia (conținut, metode, sarcini de lucru, caracter interdisciplinar, 

parteneriate etc.). 

 Proiectul „Repere pentru viață”, aflat la a II-a ediție, a fost structurat în funcție de 

opțiunile elevilor, în 120 de grupe de elevi, corespunzătoare celor 120 de activități 

susținute de invitați, în două serii de activități planificate. 

 Workshopurile pentru elevi au fost susținute de către 61 de invitați, astfel încât fiecare 

elev a aputut participa la două workshopuri, duopă o înscriere prealabilă, avantajul fiind 

că acestea au oferit posibilitatea tuturor elevilor de a interacționa cu câte 4 din cei 61 de 

invitați. 

 Exemple de teme: 

 Presa, de la mașina de scris la telefon mobil  - Tiberiu Avram, jurnalist;  

 Inteligența emoțională în leadership - Chifan Alina, director commercial Egger; 

 A făuri oameni. Educație și Psihologie pentru creștere și devenire - Colomeischi Adina, 

decan I.Ș.E. Suceava; 

 Competențe pentru viitor – Mihai Dimian, prorector Universitatea „Ștefan cel Mare” 

Suceava; 

 Tinerețe … CU sau FĂRĂ Dumnezeu?- Maloș Ionel, protopop al Protopopiatului 

Rădăuțiului din cadrul Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților; 

 Nu căuta eroii în povești. Vino în familia pompierilor militari! – Parasca Constantin, 

Coamandant Detașament de Pompieri Rădăuți; 

 Profesiile juridice. Cum ajung student la drept? Dar avocat sau judecător? – Pascariu 

Liana, Facultatea de Drept și Științe Administrative - Universitatea „Ștefan cel Mare” 

Suceava; 

 Dominoul minții – Pașa Alexandra, psiholog; 

 Cariera didactică și cercetarea științifică: provocări și oportunități în era inteligenței 

artificiale – Purici Ștefan, prorector - Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava; 

 Puterea cuvântului scris/ rostit – Bârsan Zâna Mihaela, Televiziunea Intermedia; 

 Lumea de dincolo…de cod – Cioată Petru, Vice-president of Engineering/ Assist Software 

Suceava; 

 Promovarea Brand-ului Bucovina – Gheorghe  Flutur, președinte CJ Suceava; 

 Succesul în afaceri - Mihalescu Dumitru, antreprenor/ administrator firma Marelvi; 

 Învingătorul este întotdeauna singur – Sima Flaviu, manager Spitalul Municipiului „Sfinții 

Doctori Cosma și Damian” Rădăuți; 

 Curajul de a nu fi pe placul celorlalți – Tatiana Vîntur, inspector școlar educație 

permanentă I.Ș.J. Suceava. 

(A se vedea graficul activităților, atașat la punctul C). 



 

 Parteneri implicaţi : 

 Inspectoratul Școlar Județean Suceava, prin Inspector școlar pentru educație 

permanentă, prof. Tatiana Vîntur; 

 Asociația de Părinți de la CNEH; 

 C.Ș.E de la CNEH.; 

 Spitalul Municipal „Sfinții Doctori Cosma și Damian” Rădăuți; 

 Primăria Municipiului Rădăuți; 

 Universitatea „ Ștefan cel  Mare” Suceava; 

 Teatrului „Matei Vișniec” Suceava;  

 Prefectura Județului Suceava;  

 Poliția Municipiului  Rădăuți;  

 Curtea de Apel Suceava;  
 Detașamentul de Pompieri Rădăuți 
 Baroul Suceava; 

 Lucyval SRL – Centrul de recuperare și masaj Rădăuți; 

 Protopopiatul Rădăuțiului din cadrul Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților; 

 Facultatea  de  Economie  și  Administrarea Afacerilor, Universitatea „Alexandru Ioan 

Cuza” Iași; 

 EGGER; 

 Centrul Medical Județean al M.A.I. Suceava. 

 

8. Descrieți rezultatele obținute în urma activității: 

a. cantitative 

- 120 de activități cu tematică specifică și de dezvoltare personală; 

- 120 de workshopuri pentru elevi; 

- Expoziție tematică „Școala altfel”; 

- Excursii în centre universitare din țară (Suceava, Iași și București); 

- Facilitarea prezentării ofertelor făcute de facultăți, prin reprezentanți (profesori și studenți) veniți 

din toate centrele universitare din țară; 

- Comunicare facilitată între membrii comunităţii şcolare (profesori şi elevi) şi reprezentanţi ai 

comunităţii locale, specialiști din diverse domenii de activitate, personalități cu cariere profesionale 

și publice remarcabile, modele de urmat în cariera profesională; 

- Schimb de informații, opinii cu invitații într-un dialog constructiv: elevi – profesioniști din diferite 

domenii profesionale; 

- Grad crescut de conştientizare a elevilor cu privire la rolul activităţilor educative şcolare şi 

extraşcolare în dezvoltarea armonioasă a personalităţii, în însuşirea unor comportamente sociale 

adecvate vârstei, mediului social; 



- Parteneriate cu organizații și instituții din județul Suceava – modele de reușită în domeniile 

profesionale. 

- Identificarea de persoane, instituţii sau agenţi economici interesaţi în activităţi cu specific 

educaţional şi cuprinderea acestor colaboratori efectivi sau potenţiali în materialele informative și 

de promovare ale proiectului. 

9. Precizați dacă elevii/profesorii/părinții și-au manifestat dorința de continuare a acestei activități și 

modalitatea în care puteți asigura acest lucru:  

 Utilitatea, succesul și impactul evenimentului au fost confirmate de toate părțile implicate – 

elevi, profesori, părinți, parteneri -, ceea ce ne responsabilizează în a continua a avea în 

vedere astfel de demersuri inedite în sprijinul orientării în carieră a elevilor noștri și în viitor 

și ne motivează să desfășurăm în anul școlar ce urmează cea de-a treia ediție.  

l0. Motivația propunerii activității ca fiind cea mai bună (maximum 1/2 pagini): argumente ale 

cadrelor didactice, ale elevilor, ale părinților. 

 Considerăm că proiectul „Repere pentru viață” este cea mai bună prounere a Colegiului 

Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți pentru a participa la Competiția națională             

O activitate de succes în săptămâna Școala altfel, deoarece prin activitățile desfășurate 

intenționează să răspundă nevoii și căutărilor tot mai accentuate ale tierilor de astăzi în ceea 

ce privește alegerea unei profesii care să îmbine în mod ideal bucuria de „a face” cu 

imperiosul, inevitabilul „a avea”. În acest sens, demersul realizat prin proiectul nostru, de a 

aduce în fața elevilor profesionoști, printre ei și foști elevi ai colegiului sau părinți ai unor 

elevi, care să împărtașească din experiența lor reală, nemijlocită, ni s-a părut esențial. 

Oaspeții noștri, personalități din județ - medici, inspectori școlari, avocați, jurnaliști, 

universitari, antreprenori, profesori, magistrați, reprezentanți din administrația locală și 

județeană – le-au vorbit tinerilor despre povestea lor, experiențe, lecții învățate în timp, au 

interacționat cu elevii și le-au răspuns la întrebări. Impactul major asupra tuturor celor 

implicați, dorința unei continuări, ideile noi care ne-au însoțit pe parcursul desfășurării 

proiectului, sugestiile venite din partea elevilor, implicarea activă a acestora la întocmirea 

listelor de invitați și la primirea oaspeților, precum și feedback-ul pozitiv, ne motivează, ne 

responsabilizează și ne determină să considerăm acest proiect unul de succes.  

 Argumente:  

 „Mulțumesc pentru oportunitatea de a dărui mai departe copiilor din propria experiență. 

Sincere felicitări și ce e cel mai important, toată munca dumneavoastră și prezența 

noastră, să fi adus un plus de informație, motivație, energie și determinare fiecărui elev 

în parte!” 

 „Un frumos exemplu de activitate pusă în slujba copiilor. Vă felicit pentru eveniment și 

implicare. O felicit pe această cale și pe doamna profesoară Beatrice Halip care mi-a 

fost o gazdă minunată!” 

B. Atașați cele mai relevante mărturii ale elevilor/profesorilor/părinților referitoare la 

activitatea propusă. 



 „Consider că activitatea de miercuri, “Repere pentru viață” a reprezentat un prilej bun de a 

ne ajuta pe noi, elevii, să ne dăm seama de meseria pe care dorim să o practicăm in viitor. 

De asemenea, activitatea a fost foarte interesantă, întrucât, invitați din diferite domenii ne-au 

împărtășit cheia succesului și a consecvenței. Mă bucur că am luat parte la activitate.” 

(Juravle Maria, 10A); 

 „Bună seara! Sunt Gheorghe Flutur și doresc să-mi exprim o apreciere sinceră față de cei 

care au avut această idee și în egală maăsură o apreciere pentru calitatea participanților și a 

temelor dezbătute.” 

 „Felicitări pentru buna organizare a evenimentului și vă mulțumim pentru invitație și 

încrederea arătată, sperăm ca elevii să rămână cu cât mai multe informații din cadrul 

prezentărilor și interacțiunilor de astăzi! Și de ce nu, să repetăm experiența și cu alte ocazii. 

O seară plăcută tuturor!” 

 „Mulțumesc pentru felul în care ne-ati primit. Ați fost gazde minunate, iar copiii cu care m-

am întâlnit astăzi au fost minunați! Felicitări pentru acest amplu proiect și succes pe mai 

departe!” 

 „Mulțumesc mult pentru invitație, a fost minunat! Felicitări celor care s-au implicat în 

organizare și participare! Multă sănătate și o primăvară minunată!” 

 „Felicitări pt. eveniment! A fost o onoare și o bucurie să particip!” 

 „Un eveniment cu adevărat deosebit și util. Multumesc pentru încrederea oferită! A fost o 

onoare și o plăcere să particip și să cunosc așa copii minunați! Felicitări!” 

 „Neașteptat de frumos și emționant să fiu din nou la liceu în calitate de adult... am „furat” și 

m-am încărcat cu energia copiilor... mulțumesc pentru invitație!” 

 „Mulțumesc mult pentru invitație, pentru onoarea și plăcerea de a va cunoaște elevii și 

familia Colegiului Hurmuzachi. Un eveniment reușit, chiar prin energia de a uni atâția 

specialiști din domenii atât de diverse și totuși conexe.”  

C. Atașați „dovezi” ale activității (fotografii, filme, documente etc.). 

 https://www.cnhurmuzachi.ro/o-activitate-de-succes-in-saptamana-scoala-altfel/ 

 https://m.monitorulsv.ro/Ultima-ora-local/2023-03-16/61-de-specialisti-oameni-de-succes-

din-judet-in-dialog-cu-elevii-Colegiului-E-Hurmuzachi 

 https://www.obiectivdesuceava.ro/local/repere-pentru-viata-61-de-specialisti-din-diverse-

domenii-de-activitate-fata-in-fata-cu-elevii-colegiului-national-eudoxiu-hurmuzachi-radauti/ 

 https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DVfwzYvrX1oqFQESsQDov666WH3

bTZ2wz4cMWq77G9P1Dy1MMYxN28zUBBMRi8Dpl&id=100041306903271 
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https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DVfwzYvrX1oqFQESsQDov666WH3bTZ2wz4cMWq77G9P1Dy1MMYxN28zUBBMRi8Dpl&id=100041306903271
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DVfwzYvrX1oqFQESsQDov666WH3bTZ2wz4cMWq77G9P1Dy1MMYxN28zUBBMRi8Dpl&id=100041306903271






 



 

 



 



 



 

  



 

 

 



  

  

 

 



  

  

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 


